
* Παρακαλούµε να λαµβάνετε υπόψη σας το αντίστοιχο τεχνικό ενηµερωτικό δελτίο 
Όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο παρόν έντυπο και αφορούν στα προϊόντα µας δεν αποτελούν στοιχεία για τη σύσταση των εµπορευµάτων. Η σύσταση, η καταλληλότητα, η ποιότητα και η λειτουργία  καθώς και ο σκοπός της χρήσης των 
εµπορευµάτων µας καθορίζεται αποκλειστικά από τις περιγραφές των προϊόντων που αντιστοιχούν στις εκάστοτε συµβάσεις πωλήσεων. Σε κάθε περίπτωση τυπικές αποκλίσεις επί του αντικειµένου θα θεωρούνται ως αποδεκτές, εφόσον δεν έχει 
συµφωνηθεί εγγράφως κάτι διαφορετικό. Όλα τα στοιχεία αντιστοιχούν στο τρέχον επίπεδο της τεχνολογίας. Σε ό,τι αφορά στα αναφερόµενα επιχρίσµατα δεν αναλαµβάνουµε καµία ευθύνη για την πληρότητα των στοιχείων, αναγράφονται ως πιθανά 
παραδείγµατα. Λόγω του µεγάλου αριθµού υποστρωµάτων  και των αντικειµενικών όρων ο αγοραστής/χρήστης δεν απαλλάσσεται από την υποχρέωσή του, να ελέγχει τα υλικά µας µε δική του ευθύνη αναφορικά µε την καταλληλότητά τους για τη 
σκοπούµενη χρήση τους κάτω από τις ενίοτε υφιστάµενες αντικειµενικές συνθήκες και να τα κατεργάζεται σύµφωνα µε το επίπεδο της τρέχουσας τεχνολογίας. Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι Γενικοί  Όροι Πωλήσεων της εταιρείας µας. Οποιαδήποτε νέα 
έκδοση αντικαθιστά την παρούσα, η οποία σε αυτή την περίπτωση χάνει την ισχύ της.  
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Εφαρµογή 
 

Το ST 825 χρησιµεύει για τη ρύθµιση του ιξώδους εµποτισµού, 
εµβαπτισµού, βαφής και ψεκασµού σε προϊόντα µε διαλυτικό, ως 
µέσο καθαρισµού για συσκευές κατεργασίας και εργαλείων µετά 
από τη χρήση υλικών µε διαλυτικό.    
 
Για χρήση σε επιχειρήσεις του τεχνικού τοµέα.  
 

Ιδιότητες  
 

Υψηλή δράση αραίωσης. Επηρεάζει µε πολύ ευνοϊκό τρόπο τις 
ιδιότητες ροής και στεγνώµατος προϊόντων µε διαλυτικό.  
Αποχρώσεις 
Άχρωµο 
Πυκνότητα (ειδικό βάρος) 
Περίπου 0,82 kg/l 
Συσκευασία 
  5-l-EWK 
25-l-EWK 
Αποθήκευση 
∆ιατηρείται απεριόριστα µετά το άνοιγµα της συσκευασίας. 
Φυλάσσεται σε µέρος δροσερό. 
Απόρριψη-αποκοµιδή 
Μόνο οι συσκευασίες που έχουν εκκενωθεί εντελώς από 
υπολείµµατα µπορούν να προωθούνται προς ανακύκλωση. Οι 
συσκευασίες µε υπολείµµατα να απορρίπτονται σε σηµείο 
συλλογής παλιών χρωµάτων, ή σύµφωνα µε τη διάταξη µε κωδικό 
08 01 11 της ΕΕ περί απορριµµάτων. 

Σήµανση κινδύνου 
Σύµβολο κινδύνου: XN, N 
ADR: ΚΛ. 3, ΙΙI 
Εύφλεκτο. Επιβλαβές για την υγεία εφόσον εισπνευστεί, και έλθει σε 
επαφή µε το δέρµα. Ερεθίζει τα µάτια, τα όργανα του αναπνευστικού 
συστήµατος και το δέρµα. Κίνδυνος σοβαρών ζηµιών στα µάτια. 
Πιθανή η δηµιουργία ευαισθησίας µετά από επαφή µε το δέρµα. 
∆ηλητηριώδες για τους υδρόβιους οργανισµούς, όταν απορρίπτεται 
στους υδάτινους πόρους µακροπρόθεσµα δηµιουργεί βλαβερές 
παρενέργειες. Η κατ’ επανάληψη επαφή µπορεί να οδηγήσει σε 
εύθραυστο, ή λεπιώδες δέρµα. Μακριά από παιδιά. Το δοχείο να 
φυλάσσεται σε µέρος που αερίζεται καλά. Οι ατµοί/το αεροζόλ να µην 
εισπνέονται. Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια ξεπλύνετε αµέσως µε 
νερό και συµβουλευτείτε ένα γιατρό. Κατά τη διάρκεια της εργασίας 
να φοράτε κατάλληλα γάντια και ρούχα. Για την αποφυγή µόλυνσης 
του περιβάλλοντος να χρησιµοποιείτε κατάλληλο δοχείο. Αυτή η 
ουσία και το δοχείο της θα πρέπει να απορρίπτονται ως επικίνδυνα 
απορρίµµατα. Σε περίπτωση κατάποσης µην προκαλείτε εµετό. 
Ζητήστε αµέσως ιατρική βοήθεια και επιδείξτε τη συσκευασία, ή την 
ετικέτα της. Περιέχει υδρογονάνθρακες τερπενίου, αρωµατικές 
ενώσεις, µείγµα υδρογονανθράκων και τερεβινθέλαιο. 

∆ιατηρήστε 
το προϊόν σε 
δροσερό 
µέρος 

      ST 825  
 
 

Είδος υλικού  
Αραιωτικό για προϊόντα που περιέχουν διαλυτικό, 
κατάλληλο ακόµα και για τον καθαρισµό εργαλείων. 
 

  

 

∆ιάφορα προϊόντα 
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